



8/2011.

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Recsk Nagyközség Cigány Kisebbségi Önkormányzata Képviselő-testületének a **2011. május 25-én** 15,00 órai kezdettel megtartott üléséről.

**Ülés helye:** Cigány Kisebbségi Önkormányzat irodája, Recsk, Hunyadi út 87.

<b>Jelen vannak:</b>	Farkas Dezső	elnök
	Burai József	elnök helyettes (képviselő)
	Baranyi Géza	képviselő
	Farkas Csaba	képviselő

### **Farkas Dezső CKÖ elnök:**

Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 4 fővel jelen van, így az ülés határozatképes s azt megnyitja.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkéri **Burai József** és **Farkas Csaba** képviselőket.

Egy napirendi pont tárgyalására tesz javaslatot, mely a következő:

- A Recsk Nagyközség Önkormányzata fenntartásában lévő Jámbor Vilmos Általános Iskola és a Csengővár Óvoda intézményeinek átszervezéséről készült előterjesztés véleményezése***

***Előadó: Farkas Dezső elnök***

Kéri, hogy aki egyetért a napirendi pontok megtárgyalásával kézfelnyújtással jelezze.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 4 igen szavazattal egyhangúan egyetértett a napirend megtárgyalásával.

### **NAPIREND 1./**

***A Recsk Nagyközség Önkormányzata fenntartásában lévő Jámbor Vilmos Általános Iskola és a Csengővár Óvoda intézményeinek átszervezéséről készült előterjesztés véleményezése***

***Előadó: Farkas Dezső elnök***

### **Farkas Dezső CKÖ elnök:**

Ismerteti a Recsk Nagyközség Önkormányzata fenntartásában lévő Jámbor Vilmos Általános Iskola és a Csengővár Óvoda intézményeinek átszervezéséről készült előterjesztést véleményezés céljából. (Jegyzőkönyvhöz csatolva).

Az előterjesztéssel és a közoktatási szakértő szakértők által leírt anyaggal kapcsolatban elmondja, hogy a recski óvoda pedagógiai munkájával elégedettek vagyunk. Munkájuk mások által is elismert, jó színvonalú, ezért azt szeretnék, ha ez a későbbiekben is így maradna.

A jelenlegi csoport, és csoporton belüli létszámok megtartása mindenképpen indokolt lenne, mert ezzel a gyermeklétszámmal még kellő figyelem hárul a gyermekek nevelésére. Többen, éppen ezért választották a recski óvodát, más település óvodája helyett.

Javasolja, hogy az Óvoda és Iskola összevonásától - a nehéz anyagi helyzet ellenére – Recsk Nagyközség Önkormányzata tekintszen el, legalább addig, míg az Országgyűlés nem dönt az új közoktatási törvényről.

Kéri, hogy a napirendi ponttal kapcsolatban tegyék meg kérdéseiket, észrevételeiket. További kérdés, észrevétel nem hangzott el, ezért kéri, hogy aki egyetért az ismertetett javaslattal, kézfelnyújtással jelezze.

Megállapította, hogy a képviselő-testület egyhangú szavazattal elfogadta a javaslatot.

#### **17/2011.(V.25) SZ. CKÖ HATÁROZAT**

*Recsk Nagyközség Cigány Kisebbségi Önkormányzata véleményezte a Recsk Nagyközség Önkormányzata fenntartásában lévő Jámbor Vilmos Általános Iskola és a Csengővár Óvoda intézményeinek átszervezéséről készült előterjesztést és közoktatási szakértői jelentést.*

*A Cigány Kisebbségi Önkormányzat képviselő-testülete egyhangú szavazattal kéri, hogy a fenntartó az Óvoda és Iskola összevonásától - a nehéz anyagi helyzet ellenére is – tekintszen el, legalább addig, míg az Országgyűlés nem dönt az új közoktatási törvényről.*

*Határidő: azonnal*

*Felelős: CKÖ elnöke*

## **Napirend 2./ Egyebek**

### **Farkas Dezső elnök:**

A képviselő-testület a 3/2011. (02.05) SZ. CKÖ HATÁROZAT-tal döntött arról, hogy a roma lakosság körében elhunytak temetésén a Kisebbségi Önkormányzat képviseltesse magát, tiszteletüket koszorúval róják le, mely alkalmanként 10.000.-Ft összegű legyen.

Javasolja, hogy ezt az összeget módosítsák 5.000.-Ft/alkalomra, a Cigány Kisebbségi Önkormányzat anyagi helyzete miatt.

A feladatalapú támogatásra benyújtott pályázat elbírálása az év második felében várható, az éves központi támogatás összege pedig jelentősen csökkent.

Mivel kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponttal kapcsolatban, kéri, hogy aki elfogadja javaslatot, kézfelnyújtással jelezze.

Megállapította, hogy a Kisebbségi Önkormányzat képviselő-testülete egyhangú szavazattal elfogadta a javaslatot.

#### **18/2011. (V.25.) SZ. CKÖ HATÁROZAT**

*Recsk Cigány Kisebbség Önkormányzata egyhangú szavazattal úgy döntött, hogy a Cigány Kisebbségi Önkormányzat ez évben is képviseltesse*

*magát a roma lakosság köréből elhunytak temetésén és az elhunyt iránti tiszteletüket koszorúval róják le. A koszorú költségére 5.000.-Ft/alkalom összeget biztosítanak a 2011. évi költségvetésük terhére.*

*Határidő: folyamatos  
Felelős: CKÖ elnöke*

### **Farkas Dezső elnök:**

Tájékoztatja a képviselőket, hogy a Jámbor Vilmos Általános Iskola 8. osztályának osztályfőnöke megkereste, hogy a Kisebbségi Önkormányzat biztosítson támogatást a hátrányos helyzetű roma tanulók tanulmányi kirándulásához. A támogatásból 12 fő tanuló utazási költségeit szeretnék fedezni a 2011. május 20-i budapesti kiránduláshoz. Javasolja, hogy a tanulók részére biztosítsa a CKÖ a 7.200.-Ft utazási költséget. Kéri, hogy az előterjesztésre vonatkozóan tegyék meg kérdéseiket, észrevételeiket.

### **Burai József képviselő:**

Javasolja támogatni a 8. osztályos hátrányos helyzetű tanulók osztálykirándulását.

### **Farkas Dezső elnök:**

A javaslatra vonatkozóan további kérdés, észrevétel nem hangzott el, ezért kéri, hogy aki egyetért a tanulók utazási költségeinek biztosításával, kézfelnyújtással jelezze. Megállapította, hogy a Cigány Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangú szavazattal elfogadta a javaslatot.

### **19/2011. (V.25.) SZ. CKÖ HATÁROZAT**

*Recsk Cigány Kisebbség Önkormányzata Képviselő-testülete egyhangú szavazattal támogatja a Jámbor Vilmos Általános Iskola hátrányos helyzetű 8. osztályos tanulóinak kirándulását.*

*A tanulmányi kirándulás utazási költségeire 7.200.-Ft felhasználását engedélyezi a 2011. évi költségvetésük terhére.*

*Határidő: 2011. május 20.  
Felelős: CKÖ elnöke*

### **Farkas Dezső CKÖ elnök:**

Mivel több kérdés, észrevétel nem hangzott el, megköszönte a részvételt és az ülést 15,30 órakor bezárta.

K.m.f.

*Burai József  
jegyzőkönyvhitelesítő*

*Farkas Csaba  
jegyzőkönyvhitelesítő*

*Farkas Dezső  
elnök*